ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ПОСЕЛЕНИЯ ПЕТРОВ ВАЛ КАМЫШИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

от «19» апреля 2024 года

Nº 6/2

Об установлении сроков поливного сезона на территории городского поселения Петров Вал Камышинского муниципального района Волгоградской области в 2024 году

В целях упорядочении водопотребления в весенне-осенний период на территории городского поселения Петров Вал, в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского поселения Петров Вал Камышинского муниципального района Волгоградской области, городской Совет поселения Петров Вал,

РЕШИЛ:

1. Установить сроки поливного сезона на территории городского поселения Петров Вал Камышинского муниципального района Волгоградской области в 2024 году – с 24 апреля 2024 года по 05 октября 2024 года.

2. Настоящее Решение вступает в силу с момента подписания и подлежит официальному опубликованию.

Глава городского поселения Петров Вал

Председатель городского Совета поселения Петров Вал

И.Г. Друзина

А.В. Самарский